



**АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
НЕЗАВИСИМЫХ АУДИТОРОВ**

**CROWE TAC
Tashkent, Uzbekistan**

Менеджменту и собственникам Акционерного Общества «Angren Pack».

Аудиторское заключение по финансовой отчетности

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

По нашему мнению:

- финансовая отчетность отражает достоверно во всех существенных аспектах финансовое положение и финансовые результаты компании в соответствии с Национальными стандартами бухгалтерского учета (НСБУ).

Что мы аудировали

Мы провели аудит финансовой отчетности Акционерного Общества «Angren Pack» (далее Компании) по состоянию на 31 декабря 2020 года.

Финансовая отчетность состоит из:

- бухгалтерский баланс, отчет о финансовых результатах, отчет о денежных потоках, отчет о собственном капитале, включая пояснения к финансовой отчетности.

ОСНОВАНИЕ ДЛЯ ВЫРАЖЕНИЯ МНЕНИЯ

Мы провели аудит в соответствии с Международными Стандартами Аудита. Наши обязанности в соответствии с надлежащей аудиторской практикой более подробно описаны в разделе «Ответственность аудитора при аудите финансовой отчетности» нашего отчета.

Мы считаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими, чтобы служить основанием для выражения нашего мнения.

Независимость

Мы независимы от Компании в соответствии с этическими требованиями, которые применимы и имеют отношение к нашему аудиту, и мы выполнили наши другие этические обязанности в соответствии с этими требованиями.

НАШ АУДИТОРСКИЙ ПОДХОД

Обзор

В рамках нашего аудита мы определили существенность и оценили риски существенных искажений в финансовой отчетности. В частности, мы рассмотрели, где руководство сделало субъективные суждения; например, в отношении значительных бухгалтерских оценок, которые включали в себя допущения и рассмотрение будущих событий, которые по своей природе неопределенны.

	Диапазон	
	Мин.	Макс.
Прибыль/убыток	5%	10%
Чистые активы	0.5%	5%
Итого активы	0.5%	5%
Выручка	0.5%	5%
Затраты	0.5%	5%

Существенность

На объем нашего аудита повлияло наше применение существенности. Аудит предназначен для получения разумной уверенности в том, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений. Искажения могут возникнуть из-за мошенничества или ошибки. Они считаются существенными, если по отдельности или в совокупности можно ожидать, что они могут повлиять на экономические решения пользователей, принимаемые на основе финансовой отчетности. Исходя из нашего профессионального суждения, мы определили определенные количественные пороги существенности, включая существенность Компании для финансовой отчетности, как указано в таблице выше.

Это, наряду с качественными соображениями, помогло нам определить объем нашего аудита и характер, сроки и объем наших аудиторских процедур, а также оценить влияние искажений на финансовую отчетность в целом.

Как мы адаптировали нашу сферу аудита

Мы адаптировали объем нашего аудита с учетом структуры компании, процессов бухгалтерского учета и контроля, а также отрасли, в которой работает Компания. Мы определили тип работы, который нам нужно было выполнить.

В компании были проведены аудиторские процедуры, которые считаются значимыми либо по причине их индивидуальной финансовой значимости, либо по причине их специфики и охватывают большую часть продаж, активов и обязательств Компании. Мы также выполнили дополнительные указанные процедуры, а также аналитические процедуры.

КЛЮЧЕВЫЕ ВОПРОСЫ АУДИТА

Ключевыми вопросами аудита являются те вопросы, которые, по нашему профессиональному мнению, имели наибольшее значение при проведении аудита финансовой отчетности за текущий период. Эти вопросы были рассмотрены в контексте нашего аудита финансовой отчетности в целом и при формировании нашего мнения, и мы не предоставляем отдельного мнения по этим вопросам.

Возможность продолжения деятельности в будущем	
<i>Ключевой вопрос аудита</i>	<i>Аудиторские процедуры в отношении ключевого вопроса</i>
Наше беспокойство вызвало возможное влияние последствий Covid-19, увеличившее риск существенной неопределенности.	Мы провели необходимые процедуры аудита, связанные с необходимостью удостовериться в возможности Компании продолжать свою деятельность в будущем. Наши процедуры включали оценку компетентности менеджмента руководить Компанией в критических условиях. Нами была получена информация об антикризисных мерах, принятых менеджментом.

Ответственность руководства и лиц, отвечающих за управление Компанией

Руководство Компании несет ответственность за подготовку финансовой отчетности, которая дает правдивое и объективное представление в соответствии с Национальными стандартами бухгалтерского учета (НСБУ), и финансовой отчетности, которая дает правдивое и объективное представление в соответствии с законами и положениями, регулирующими подготовку финансовой отчетности в Узбекистане, и соответствует требованиям законодательства. Руководство также несет ответственность за внутренний контроль, поскольку, по его мнению, это необходимо для подготовки финансовой отчетности без существенных искажений, вызванных мошенничеством или ошибкой.

При подготовке финансовой отчетности руководство несет ответственность за оценку деятельности компании и ее способность работать в непрерывном режиме, раскрывая, по мере необходимости, вопросы, касающиеся непрерывности деятельности и использования принципа постоянного учета в бухгалтерском учете. Финансовая отчетность подготовлена с использованием принципа непрерывности деятельности, если нет намерения ликвидировать компанию или прекратить деятельность, или не существует реалистичной альтернативы, кроме как сделать это.

Ответственность аудитора при аудите финансовой отчетности

Наши цели состоят в том, чтобы получить разумную уверенность в том, что финансовая отчетность в целом не содержит существенных искажений, вызванных мошенничеством или ошибкой, и подготовить аудиторское заключение, которое включает наше мнение. Разумная уверенность - это высокая степень уверенности, но она не является гарантией того, что аудит, проведенный в соответствии с надлежащей аудиторской практикой, всегда обнаружит существенное искажение, когда оно существует. Искажения могут возникать в результате мошенничества или ошибок и считаются существенными, если можно ожидать, что в отдельности или в совокупности они могут повлиять на экономические решения пользователей, принимаемые на основе данной финансовой отчетности.

В рамках аудита в соответствии с надлежащей аудиторской практикой мы придерживаемся профессионального суждения и сохраняем профессиональный скептицизм на протяжении всего аудита.

Мы также:

- Выявляем и оцениваем риски существенного искажения финансовой отчетности, будь то из-за мошенничества или ошибки, разрабатываем и выполняем аудиторские процедуры, отвечающие этим рискам, и получаем аудиторские доказательства, достаточные и надлежащие для обоснования нашего мнения. Риск не обнаружить существенное искажение в результате мошенничества выше, чем для искажения, вызванного мошенничеством, поскольку мошенничество может включать сговор, подделку, преднамеренные упушения, искажение фактов или отмену внутреннего контроля.
- Получаем представление о внутреннем контроле, относящемся к аудиту, чтобы разработать процедуры аудита, которые соответствуют обстоятельствам, но не с целью выражения мнения об эффективности внутреннего контроля компании.



VERA BELL

Директор, CROWE TAC, UZBEKISTAN/Сертифицированный аудитор МФ РУз

30 апреля 2021 года

